



В райцентре Шентала по улицам Советская, Журавлева, Парковый переулок идет строительство новых тротуаров. Работы осуществляются в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» муниципального района Шенталинский.

Новые тротуары не только преобразят улицы, а главное – наши жители совсем скоро смогут безопасно ходить по хорошим, качественным тротуарам. Тем более, что в Парковом переулке, где сейчас идут работы, рядом расположены детский сад, школа, игровая и спортивная площадки.

